

## 李宝元名誉董事长受邀参加同济建筑产业论坛

发布时间：2018-10-24

### 李宝元名誉董事长受邀参加同济建筑产业论坛

10月20日，由同济大学建筑产业创新发展研究院主办的首届“同济建筑产业创新发展30人论坛”在上海中心大厦举行。集团公司党委书记、名誉董事长李宝元受邀出席论坛，并以《河北建设集团资本化发展的路径和体会》为题做了演讲。



李总在演讲中表示：“强烈的发展欲望驱使河北建设集团走向资本市场，以求得更好更快的发展。公司成功上市后凸显出积极影响，主要包括：增强了影响力，公司得到了全球投资者和权威行业媒体

的广泛关注；增强了公信力，公司的金融地位得到明显提升，集团级大客户也带来了大的市场份额；增强了约束力，进一步提升了公司风险管理和内部控制水平；增强了凝聚力，普遍提升了核心团队和全体员工的自豪感和自信心。”李总认为，上市之后更需努力，要牢牢绷紧“为股东负责”这根弦。心无旁骛地做正人、干正事、走正道，走好企业发展的长久之“道”。



本次论坛以建筑产业的“发展”为主题，聚焦建筑产业的发展方向、困难与挑战、路径与方法、价值与贡献，共同探讨新时代背景下中国建筑产业的创新发展之路。同济大学副校长雷星晖、中国工程院院士、华中科技大学校长丁烈云、中建集团有限公司总经理王祥明、上海建工董事长徐征、河北建设集团名誉董事长李宝元、中天集团董事长楼永良、绿地集团董事长张永良等近 30 位行业顶尖学者和知名企业家组成论坛首批成员。